
 
 

 
 

 

 

ATA  DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DOS TÍTULOS DE CIDADANIA TAUAENSE E DA MEDALHA DO 
MÉRITO LESGISLATIVO PREFEITO ANTONIO JATAÍ SOBRINHO E VEREADOR FRANCISCO SOARES DE 
CARVALHO, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2022 NA CÂMARA MUNICIPAL DE TAUÁ – 
CEARÁ. 
 
Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro do ano de 2022, às 18h:00 (dezoito horas), reuniu-se a 
Câmara Municipal de Tauá, em Sessão Solene no seu Plenário, para a solenidade de entrega dos 
Títulos de Cidadania Tauaense e das Medalhas vereador Francisco Soares de Carvalho e Prefeito 
Antônio Jataí Sobrinho, criadas pelo Legislativo Municipal, a fim de homenagear pessoas que tenham 
se destacado pelos serviços prestados ao Município de Tauá. Dando início aos trabalhos o mestre de 
cerimônia saudou o público e convidados presentes e compôs-se a Mesa Principal: Exmo. Sr. 
Presidente da Câmara Municipal, Genival Coutinho Sobrinho; Exma. Sra. Prefeita do Municipal de 
Tauá, Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar; Ilmo. 1º Vice-Presidente Luis Tomaz Dino; Ilmo. Sr. 2º 
Vice-Presidente, Vereador Francisco da Costa Feitosa: Ilmo. 1º Secretário Sr. Marco Aurélio Moreira de 
Aguiar; Ilmo. Sr. 2º Secretário Érico Batista Lima; Ilma. Sra. Deputada Gabriela Pequeno Costa Gomes 
de Aguiar; Ilmo. Sr. Presidente Estadual do PSD, Dr. Domingos Gomes de Aguiar Filho. Registrou ainda 
a presença dos vereadores: Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, Argintino Tomaz 
Filho, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Francisco Helder 
Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante, João Evonilson Alexandrino de Sousa, Luiz 
André Bezerra Campos, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho.  Dando início à solenidade o 
mestre de cerimônia convidou os homenageados com o Título de Cidadania Tauaense, medalhas do 
Mérito Legislativo, Prefeito Antonio Jataí Sobrinho e Vereador Francisco Soares de Carvalho a 
tomarem assento em seus devidos lugares. Na sequência convidou a todos a ficarem de pé para a 
execução dos Hinos Nacional e Municipal. Dando Continuidade, o Sr. Presidente da Câmara Municipal 
de Tauá, Vereador Presidente Genival Coutinho, fez a abertura oficial dos trabalhos dessa Sessão 
Solene. Prosseguindo, o mestre de cerimônia, iniciou a chamada em ordem alfabética dos agraciados 
com os Títulos de Cidadania Tauaense, Medalhas do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho 
e Vereador Francisco Soares de Carvalho para receberem as comendas propostas pelos Srs. 
Vereadores, sendo: Amaro Fernandes Neto, Antônio Edvanir Alves de Oliveira, Antonio Sampaio 
Moreira, Antonieta Julião de Sousa, Antônio Marcos Soares, Aurinete Vieira de Oliveira Sousa, Carlos 
Oliveira Lima, Cássia Taveira Gouveia Magalhães, Clarice Studier da Fontoura, Dennis Bzyl Feitosa, 
Dona Mundô, Fernando Ranielle Delfino, Fabrizio Porfirio de Mesquita, Francisco Haroldo Gonçalves, 
Gabriela Pequeno Costa Gomes de Aguiar, Guilherme Franca Vieira, Gustavo Augusto Lima Trineto, 
Heitor Peixoto Nogueira, Hugo Vasconcelos Xerez, Joaquim Carlos Neto, José Nilton Rosa Cordeiro,  
José Simião Lira da Silva, Luiz Alves de Lima Filho, Luiza Gabriela Gomes Frota, Marcelo Salmen de 
Britto, Maria Carlos Gregório Lima, Maria Claudiana Silva Carvalho Barros, Maria José Dimas, 
Magnovaldo Lima de Resende, Marineide Magalhães de Oliveira, Pedro Fernandes Moreira, Pedro Lins 
Neves Feitosa, Rafael Mota Reis, Rodrigo Araújo Lima, Romário Alves Lima, Rômulo da Silva Barbosa, 
Romário Reis de Oliveira. Após a entrega das honrarias, fez uso da palavra a Sra. Prefeita Municipal de 
Tauá, Dra. Patrícia Aguiar, ressaltando a importância dessas honrarias concedidas pelos vereadores às 
pessoas que escolheram essa terra para morar, assim como também àqueles que se destacaram pelos 
serviços prestados a essa municipalidade, em diversas áreas. Finalizando, o Sr. Presidente fez suas 
considerações finais, agradecendo a todos que comparecerem, parabenizando aos homenageados 
com as honrarias, os quais foram reconhecidos por sua contribuição no desenvolvimento desse 
Município. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, declarou encerrada a Sessão Solene, 



 
 

 
 

 

 

determinando antes, a lavratura da presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, 1º Secretário, 
providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o Sr. Presidente e uma funcionária 
do Poder Legislativo.   
 
 
 
            Marco Aurélio Moreira de Aguiar                           Cristina Oliveira Pereira 
                       1° Secretário da CMT                                                       Funcionária 
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